KoHTposibHBII TECT M0 MaTeMaTHKe. 2 KJIace

damuiusi, UMsi 00y4AIIEr0Cs

A ‘ 3ananus Br16epu nmpaBMIIbHBIN OTBET

1. Kakoe uncno yBenuuwin Ha 6, ecau momydmnu 137 a) 19; 0) 7; B) 8

2. Ha cxonbko 3 MeHbIe 3 AeCSITKOB? a) 33; 0) 6; B) 27

3. 3HaueHHUE KaKOTO BEIpaKEHUS PaBHO 4 ecsaTKam a) 30+4; 0) 23+20;
3 equaunam? B) 40-3

4. Kakas 3anuch SIBJISICTCSI YUCIIOBBIM BBIpaKEHUEM ? a)13-5=8§; 0)7+4-9;

B)12>11

5. Ecu uncno 80 ymenpmuth Ha 15, TO momy4duTes ... a) 95; 0) 75; B) 65

b ‘ 3aganusa 3aruim OTBET

1. Maia peumuia HempaBUIBHO 5 TPUMEPOB, a MPABUIBHO -

Ha 7 Oompmie. CKONTBKO BCETO MPUMEPOB OBUIO 3aJaHO

Mare?

2. Beruucnu:

A) 60— (40 - 28); A)

B) 86 + (17 - 8); b)

B) 35+6 8. B)

3. JlnuHa mepBOro 3BeHa JIOMaHOW JIMHUU paBHa lam, a
JUTMHA BTOpOro 3BeHa Ha 4 cMm MeHbine. Haiiam mouny
JIOMAaHOM JTUHUU.

4*. Korna Jlene 6b110 6 J1eT, To Care Ob110 4 rona.
Ceituac Jlene 10 net. Cxonbko set Camre?

KoHTpo/bHBI# TECT 10 MaTeMaTHKe. 3 KJIACC

DaMWIusl, UMA 00y4a0Ierocsi

A ‘ 3anaHus Bei0epu npaBuiIbHBIN OTBET

1. Ecu unciio 42 yMeHbIIATH B 7 pas, TO MOJYIUTCH ... a) 6; 0) 49; B) 7

2. Kakoe uucno menblIie /2 B 8 pas? a) 64; 0) 80; B)9

3. Beipasu B cantumMerpax: 9am 3cm. a) 93cmMm; 0) 39¢cwm; B) 12cm

4. B xaKoii rpyIie 3anucatbl TOJbKO YETHBIC YHCIIa? a) 9, 6,12; 0) 8, 20, 14;
B) 7,11, 12

5. YacTtHOE OT ACNICHHS KaKUuX YHCcell paBHO 67 a)3ul2; 0) 36 u 4;
B)36 u 6

6. B kakoM ypaBHEHHH HEH3BECTHOE HAXOAUTCS aAeiacHueM? | a) 16:a=4; 0) x + 25 = 40;
B)y:3=7

b ‘ 3agaHus 3anuiim OTBET

1. B kwmock mpuBesnu 20 >xypHajioB i JeTed, mo S

KYpPHAJIOB B KaXJOW Tadyke, U CTOJBKO JK€ TMadeK C

KypHAIaMH TIPO KOCMOC, MO 6 J>KypHaJIoOB B KaxXIOW.

CKOJIBKO BCETr0 KYpPHAJIOB MPUBE3IIN B KHOCK?

2. Beruncmm:  A) 39 +5 - (45— 38); A)

b) 80— (36 +28) : 8. b)

3. Pemu ypaBuenue: y:9=7.

4. Haiigm miomane KBajapaTa, JUIMHA CTOPOHBI KOTOPOTO
Ocwm.

5*. Ecau W3 MOJIOBHUHBI HEU3BECTHOTO YHCJIA BBLIYECTH 4,
To nonyuntcs 4. Haiiniu HeusBeCTHOE YHCIIO.




KoHTpoJIbHBIN TeCT M0 MaTeMaTHKe. 4 Kjiace

damuins, UM 00y4aK0IIerocs

A | 3ananus BriOepu mnpaBWIIBHBIA  OTBET
1. [Tpoussenenue urcen 60 u 5 paBHoO ... a) 65 0) 56 B) 300
2. Yemy paBHa TpeThs yacTh yucia 9007 a) 300;  6)450; B) 270
3. Kakoe ymncio Hamo yBennuuTh B 6 pas, uToos! momyuuinock 5407 | a) 900; 6) 90. B) 9
4. Beipa3u B MuHyTax 44 24muH . a) 424 mum, 0) 240 muH ;

B) 244 muH
5. Uemy paBna cymma uucen 25 000 + 9 0007 a) 34 000; 6) 25 900;

B) 25090
6. Bripaszu B kuimorpammax ST 9. a) 59 kr; 6) 5090 xr;

B) 5900 kr
7. B cenrsope 30 pgueif, mosoBMHA JHEH Obla cosiHeyHOH. | a) 30 mHEH; 0) 10 nueit;
CKOJIBKO THEH B CEHTAOpE OBLIIO COTHEUHBIX ? B) 15 nueit
8. B omroM Mmemike O0bi10 SO0KT caxapa, a B ipyrom — 40kr caxapa. | a) 95kr; 0) 30kr; B) 3kr

Becp ator caxap paznoxwin mopoBHy B 30 maketoB. CKOJBKO
KWJIOTPAaMMOB caxapa B OJIHOM makeTte?

B | 3agaHus

3amnuimm OTBET

1. Haiinum 3navenue Beipakenus: 3090 - 6+ 1 525 : 5.

2. Haitam mutomnaas npsiMOYTOJIBHIUKA CO CTOPOHAMH /M U 611M.

3. Beruncu: 84 :(7-3)+9-6.

4. IMoxymarens Kyl 2 KOpoOKH medeHbs o S00r B kaxmaon u 5
kopoOok Badenb. Bes mokynka Becut 2500 r. CKOJIBKO BECUT
KOpoOKa Baden?

5*. Yepes 2 roma Harama Oyaet crapiie Konu B 4 paza. CkoJbKO
ceituac et Haramre, ecau Kose 6 ner?




